

В Новодвинске в суд направлено уголовное дело о смертельном ДТП.

Прокурором г. Новодвинска утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 26 декабря 2022 г. обвиняемый, двигаясь на автомобиле «Хендэ Солярис» по региональной автомобильной дороге из г. Новодвинска в сторону г. Архангельска, не увидел остановившееся в крайней правой полосе большегрузное транспортное средство в составе с полуприцепом и, не убедившись в безопасности выполняемого маневра, при перестроении из левого ряда допустил столкновение с данным транспортным средством. В результате дорожно-транспортного происшествия находившийся в автомобиле обвиняемого пассажир погиб на месте.

Вину в совершении преступления обвиняемый признал.

Уголовное дело направлено в Новодвинский городской суд для рассмотрения по существу.